2012年12月10日 星期一 编辑/覃翊 美编/陈青青 校对/苏亮



12月9日早上7时,长沙火车站,经历一年多的寻子路,李悦母子终于团聚,并顺利到达长沙。



妈妈来了 宝宝回家



12月4日晚10时,冬夜,瑟瑟寒风,李悦躺在冰冷 的地面上。

9月29日。孩子,这是你的生日,也是母亲寻找你的起点。

一年前的这天,陕西省宝鸡市中心医院,母亲李悦产子。

当她走出病房,你已不知去向。

因非婚生子,李悦父母忧心忡忡。"中间人"张艳梅留下两万元抱走了你,从 此你音讯全无。

四地奔走。陕西、上海、浙江、湖南。

孩子,这是一年多里,母亲的鞋靠近你的过程。

在我们出现前,她独自一人奔走寻觅,花光积蓄,还卖掉了驾驶多年的出

她找到了"中间人",找到了辰溪,找到了我们,找到了你。 孩子,妈妈找到了你,却无法见你,抱你。

六人辰溪。孩子,这是最锲而不舍的母爱。

她独自进过四次深山,她四处张贴"悬赏海报"。她拿着你的照片,挨家挨户 地问你的去处。

她手中的那张关于你的珍贵照片,是她苦寻数月后,在警察那拿到的。

为了见你抱你,妈妈曾数次被打,"他们那么多人,我只能缩在那一动不动"。 妈妈曾遭遇天价索赔。面对232万,她曾哭着对我们说,"即使知道前面是个 坑,我也只能往下跳。"

12月8日。孩子,这是寻找的终点。

哭过,笑过,期待过,失落过,绝望过。所有一切,化作重逢时刻的落泪一吻。 一年后的这天,在辰溪清冷的夜色里,母亲李悦抱着你。你们都哭了。 你因陌生的母亲而哭,母亲因艰辛的重逢而哭。我们为你们的团圆落泪。

12月8日。孩子,这是母爱的起点。

这是长沙初冬的夜晚,母子相拥,眠歌轻唱。这夜晚有些清冷,也无比温柔。 李悦妈妈已经有半年没有回家了。孩子,跟妈妈回家吧。

愿你们一路顺风,愿你们一生平安。

■图/实习生 李健 文/本报记者 张文杰 邹丽娜 汤霞玲 戴鹏



陪同下,李悦难得地露出笑容。



11月29日上午11时,六入辰溪,在本报记者的 12月4日下午6时,协商未果,李悦嚎啕大哭。



前路未卜,李悦坐在辰溪街头,一脸落寞。